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HÚSÚÉT
Irin : Tolnai Bertalan.

Milyen jól esik az embernek eb­
ben a zűrzavaros, hétköznapi életben 
ogy kicsit fellélegzeni ; mily jól esik eb­
ben az erőt fogyasztó, izomsorvasztó, 
idegzsongitó kenyérharcban egy kicsit 
az élet mag*..Jutáim feltekinteni.

Milyen jól esik az értelemnek a 
húsvéti ünnep mélységes tartalmát, 
űrök értékű, egyedet, társadalmat, 
országot, az egész világot mozgató, — 
hatalmas igazságait beszúrni; milyen 
örömben, finom, szórakoztató, kedves, 
bájos élvezetben merül el a kedély vi- 
hígunk, micsoda sziklákat dobáló, mi­
nő akadályokat leküzdö é.i megsemmi­
sítő szent erős elhatározások szület­
nek, duzzadnak, élnek ilyenkor az em­
beri akarat birodalmában. Ilyenkor a 
mikor az élet és a feltámadás ünnepe 
van, mikor a halált legyőző Üdvözítő : 
all a nagy világ elé és fülébe módja : 
„Ev vagyok az élet és a feltámadás.11

A halálnak biztos tudata és az élet j 
után való ösztönszerü, görcsös ragasz­
kodás között olyan kiáltó ellentét van, 
a mely a kétely és kétségbeesés fekete : 
vészes felhőit borítaná az ember lelkére, 
ha ezen ellentétet eloszlatni nem tud­
nék.

Azért igyekszik még a bölcselet is 
az életet a halhatatlanság him es ruhái­
ba öltöztetni, de a bölcseletet ezen tisz­
teletre méltó törekvésében messze fölül­
múlta a róni. kath. egyház, a melyet, 
ha szabad egy óriásemberhez hason­
lítani, akkor ezen óriásnak a szive a 
halhatatlanság, ezen óriás kebelében a 
halhatatlanságnak az erői lüktetnek és 
véredényeiben a halhatatlanság vére 
buzog.

Nem is bolcselkedik sokat ez a 
kath. egyház, hanem olyan tényekkel 
;hl elő, a mely az embert, az egész

«.Én vagyok az élet 
ős o feltámadás.“

1 világot bámulatba ejti. Nem is inti az 
j embereket, hogy gondolkodjanak, kö­
vetkeztessenek, hanem eléjök állítja a 
meleg valóságot, szemléltet.

Ide állítja elénk a mai ünnep ke­
retében magát az élet és halál urát, a 
feltámadott Üdvözítőt, a ki legyőzte a 
halál! (\s a iniüí főikp!ö • v>n aíoq?* * v >’ lOIÍlUlv I tuj/ oivjoó"

latja ragyogásával az éji sötétet, úgy 
oszlatja a rideg sírból előtörő Ur Jézus 
a halálnak éjét, a sírnak sötétségét.

Szükséges ugyan e földi éleiben a 
halál, mert halál nélkül nem lenne é- 
let, lüktető, törtető, alkotó, teremtő kul­
túrát termelő tevékeny, munkás élet.
Ha nem szedné ki ezen életből a halál 
a maga áldozatait, megakadna a hala­
dás lendítő kereke, nein fejlődhetnék 
okos, célszerű élet, mert a halál uj 
erőket állít a családok, a társadalom, 
a nemzet életébe, „megújítja az életet.“ 

A mikor letesszük a sirkövet egy- 
egv kihalt munkaerőre, ugyanakkor kö­
veket hengeritünk te más érvényesülni 
akaró erőkről, hogy a távozónak alko 
tásat, munkáját tovább fejlesszék a 
földi életnek és az örök életnek javára.

Ide áll elénk a mai ünnep kere­
tében a feltámadott Ur Jézus, a ki a 
saját életével adóit példát és megmu­
tatta, hogyan kell elhelyezkedni az 
egyedieknek a földön; megmutatta, ho­
gyan teremthet jó létet, hogyan hajt­
hatja uralma alá kiki a saját állásában, 
foglalkozásában, munkakörében a ter­
mészet erőit, e földi élet javait, de 
megmutatta, hogyan szentelheti meg 
mindenki a saját életét, hogyan élhet 
igazi életet, sőt ezt nem csak meg­
mutatta, hanem meg is követelte.

Az ö élete minden életszentség­
nek, a tökéletes emberi életnek min­
tája, célja, utolérhetetlen ideálja és
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épen azért fenséges, isteni, mert utolér­
hetetlen s igy minden időben, a hala­
dás és tökéletesség minden fokán tö­
rekvést, munkás életet hirdet: Nem en­
ged nyugodni, megállapodni, visszaes­
ni, a tétlenség párnáin heverni senkit 
sem, mert úgymond: Én vagyok az 
élet és a feltámadás. “

Az ö éleiének a célja az volt, 
hogy a mi életünket itt a földön szép­
pé, szentté, ezen földi élet után pedig 
a mi halhatatlanságunkat dicsőségessé 
tegye.

Lesznek olyanok, kiknek nem tet­
szik a húsvéti ünnepnek ilyen tartal­
ma, nekik inkább csak a keret kell, 
de a keret is csak akkor, ha az ö iz- 

i lésüknek felel meg, a másé az nem 
számit. Soknak az egész húsvéti ün­
nepnek a tartalmát egy jó nevelésű, 
Ízletesen kifőzött sonka, uj tavaszi ka­
bát, kivasalt nadrág és egy pár finom 
kesztyű, vagy más e féle, de még sze­
rencse, ha ilyesféle és nem különböző 
veszedelmes, kevésbbé igazi emt >ri 

i szenvedélynek, vagy érzéki vágynak a 
kielégítése szolgáltatja, a mi megint 
másokban, kiknek ilyen nem jutott, ha 
dühöng bennük az élet, épen husvét- 
kor az irigység szenyes lángját lob.- 

i hantja fel.
Ne tessék megütközni ! Az embe­

rek nagyon sokfélék. Csak kevesen él­
nek igazi emberhez méltó, szellemi, 
céltudatos, okos életet. — Sok ember 
nem szereti ám az ilyen ünnepnek 
nagy jelentőségét, mert ez reájuk néz­
ve lesújtó; ez őket nem vigasztalhatja, 
hanem elkeseríti.

A rossz lelkű emberek kétfélék, 
Vagy túlságos barátságosak az Isten­
nel szemben és ezen barátságukban 
vakmeröek lesznek, az Isten fölé akar­
nak jutni, vele komaságban vannak és 
magát az Istent is az ö kívánságaik 
szerint szeretnék kialakítani és igy hi­
vatkozva az ő végtelen jóságára önma- 
maguknak mindent megengednek. Ezek

Újdonság Costüm és Biousekelmék Törökös Francia deiain 
Etamin kelmék. Angol Zeflrek, ruhavásznak és 
batistokban,

DEUTSCH D ÁV I D F I A divatházában SZIGETVÁR,
Vidékre minták ingyen és bérmentve.
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élnek, de nem olyan életet, a milyent 
a húsvéti ünnep tartalma követel s 
épen azért a húsvéti ünnep nagy je­
lentősége nekik nincs ínyükre. A má­
sik csoportja a rossz lelkű emberek­
nek gyűlöli az Istent, jobb szeretné, 
ha nem volna, bántja a rossz cseleke­
deteknek lesújtó Ítélete és igy nem sze­
reti a húsvéti, feltámadott Üdvözítőnek 
életet, örök életet, halhatatlanságot hir­
dető igéit, minthogy az ilyenfajta em­
ber nem vigasztalhatja magát örök 
élettel, halhatatlansággal, mert az ö 
halhatatlansága nem lehet dicsőséges, 
hanem örök kin és gyötrelem.

Valódi, igazi húsvéti szellemben 
ünnepel az öntudatos hivő. ö ilyenkor 
átitatja értelmét a húsvéti ünnep bol­
dogító jelentőségével, mert a husvét 
neki föltámadást, dicsőséges halhatatlan­
ságot, örökké tarló boldogságot jelent, 
megfürdeti lelki világát ezen igazságok 
édes örömeiben s aztán a haladás, a 
kultúra, a szebb élet, a szent élet után 
megacélozott akarattal törtet előre. Az 
ö kebelében a halhatatlanság öntudata 
lüktet, az ö ereiben a halhatatlanság 
pezsdülö vére csörgedezik és ez táp­
lálja, ez cseréli ki elfogyott erőit, teszi 
rugékonnyá kifáradt izmait, élénkíti, 
fel üdíti kimerült idegeit.

Boldog vagy, óh ember, ha lelte­
kintettél az igazi élet ezen magaslatai­
ra ; ha telkednek értékét a te életed­
nek halhatatatlanságát megérted, érté­
keled s aztán ezen halhatlanságu ik In­
dáidban és szolgálatában éled át e földi 
életet, a mely földi életnek munkássága, 
alkotása, sikere és sikertelensége, löete­
tése és letörése, könyei és verejtéke, 
csillogása és árnyéka, mint a labdát, 
ugv dobálják az embert és csak a hal­
hatatlanság, az örök élet öntudata és 
ezen öntudatban az életet és feltáma­
dást hirdető Üdvözítő akaratába sze- 
gödtetett szolgálat magyarázza meg az

I emberi lét ésszerűségét, mert minden- 
I kit boldoggá tud tenni az, a ki hir­
dette : „Én vagyok az élet és a íeltá-

i madás.“
I

Interpelláció
Hegyessy János ügyében.
Előbb sajtóper, aztán fegyelmi.

Kaposvár, április lé

Ezt az érdekes cikket szöszeint a ..So­
mogyi Napló*-hói vettük. Íme :

Széchényi Aladár gróf a közigazgatási 
bizottság mai ülésén, it napirend előtt szó­
lásra jelentkezett és interpellációt intézett az 
elnöklő főispánhoz Hegyessy János, a szi­
getvári főbíró ismeretes ügyében.

Széchényi gróf körülbelül a következő­
ket mondotta interpellációjában : (

— „Tevely Béla tagtársammal együtt \ 
Magyarország felsőbb vármegyéit jártuk és í 
egymás között sajnálkozva konstatáltuk, I 
hogy ti megyék önkormányzata és köz- 
igazgatása milyen gyenge lábon all. Egy­
úttal örömmel hasonlítottuk össze, hogy 
Somogy vármegye önkormányzatát mily fél­
tékenyen megőrzik és hogy a mi közigaz­
gatásunk kifogástalan. Az utóbbi időben 
azonban a szigetvári járásban rosszabbo­
dott a helyzet, mert ennek a járásnak 
élén egy olyan tisztviselő all, aki ellen fe­
gyelmi vizsgálat van folyamatban és azóta 
L basáskodó magaviseletét tanúsított. Van-e 
tudomása a méltósdgos főispán urnák arról, 
hogy Hegyessy Jánost a nyilidnossáy előtt 
hazugnak bélyegezték és hajlandó-e a tor- 
vényadta jogát érvényesíteni a vármegye 
féltve őrzött jó hírneve érdekében!“

A főispán az interpellációra rögtön vá­
laszolt. Ismeri —- úgymond — a szigetvári 
főbíró újabb esetét es az alispánt intézke­
désre szólította tel.

Kacskovies Lajos : A szigetvári főbírótól 
jelentést kért és utasította, hogy indítson 
sajtópert azon úriember ellen, aki hazugnak

minősítette. K főbíró már jelentette is, hogy 
az ügyvédje összegyűjti az adatokat és az­
tán beadja a sajtópert. Ha ez a per fölmen­
tő ítélettel log végződni, úgy a főbíró elten 
megindul a fegyelmit megelőző vizsgálat.

A főispán válás:' ' úgy az interpelláló 
Széchenyi gróf, mint * közigazgatási bizott­
ság tudomásul vette.

A király Budapesten.

Beavatott forrásból jelentik, hogy 
a király május 8-án hosszabb tartóz­
kodásra Budapestre érkezik. A király 
részben Budán, részben Gödöllőn fog 
lakni.

Nem emelik a képviselők fizetését.

Az az újabb mozgalom, mely a 
képviselők fizetésének fölemelésére irá­
nyul, kudarcot vallott. Megtört a mi­
niszterelnök ellentállásán aki kijelentette, 
hogy a leghatározottabban ellenzi a kép­
viselők fizetésének fölemelését.

A kormány a turini kiállításon.

Budapestről jelentik: A Turinb&n meg- 
I nyíló nemzetközi iparkiáilitásra, amelyen 
j magyarország kiválóan van képviselve, 
a kereskedelmi minisztérium képvisele- 

: lében Stetina József államtitkár utazik 
e hónap végén Turinba. Kívüle a ma­
gyar királyi államvasutak képviseleté­
ben Hegyeshalmii Lajos elnökhelyettes ée 

I Geduly Gyula igazgató utazik Turinba.

HIRE k-

— A király huevótja. A király Hédiből 
Wallseeba utazott, ahol a húsvéti ünnepeket 
leánya es uuokái kőiében tölti el. Wallseeból 
e hó 17-en este tér viasza Becsbe.

A magyar nóta.
Egy haditengerész naplójából.
— A „DéUomogy" eredeti tárcája.

Irta : Horváth Rezső

Kor» reggel futott be a kikötőbe a 
„Babenberg.“ Ködös, nehézlevegőjü hajnal 
voit * a levegő olyan hideg, hogy a hajót 
hirtelenében ellepték a sutét ruhás emberek 
akik örüllek, hogy a sokáig elrakva tartott 
len ruhához nem kellett hozzányúlni.

Kelet felöl lassan-lassan derengeni 
kezdett, s az ég pillanatról-pillanatra hasa- 
dozott meg mind jobban és jobban : a nap 
fényes orcája csak nagy sokára lett látható, 
amint a szürke, piszkos, mocskos hullámú 
sárga tengerből kiemelkedett. A ködöt nem 
bírta egyszerre kellévágni, fölolvasztani. Las­
san haladt előre pályáján s e lassú hala­
dásának megfelelően a sürü köd is csak 
lassan-lassan oszlott el.

Fölemelkedtem kényelmetlen fekvőhe­
lyemről, a kis kerek ablakhoz kúsztam. A 
nap vakító fényű sugarai egy pillanatra 
ugyan az egész világot eltüntették előlem » 
csak aztán, i mikor a szemem kiállotta az 
első találkozás veszélyességét, tudtam vé­

gignézni a nagy vizen jj
Biz az. sárga volt, nem hiába nevezték j 

el Sárga-tengernek s szinte fáradtá lett az 
ember szeme, amikor kissé tovább nézegette 
ezt az egyhangú, bántó sárgás-szürkeséget, ; 
amelyen nyugvópontot csak egy egy formát 
lan, esetlen alakú dzaunka, vagy kisebbfajta 
bárka szolgáltatott, máskülönben változatos­
ság nélkül, egyhangúan nyúlt el a szeinha- 
tár legvégső pontjáig, ahol vékony, hosszan 
végigvonuló sáv mutatta, hogy a szürkeszinü 
tenger összeért az azurszinü égbolttal.

A hord arrest cellájának, amelybe egy ; 
kisebbszerü engedetlenség miatt kei öltem, 
épen erre az egyhangú világra nyílt az ab­
laka, tehát a hajó nyugoti oldalára, amely 
felöl a város feküdt s a part, ezernyi érdé- i 
kesaégével, furcsaságával, többet szemlélhet­
tem volna. I

Beballatszolt hozzám az ébredő város 
zaja, a lakosság lármája, a kocsik zörgése, 
és a tenger is megélénkült egyszeribe. A 
város lakosai közül azok, akik a tengerre 
iáinak ki csónakjaikkal s elébe mennek »z 
érkező hajóknak, körülfogni kezdték a sötét-; 
szürke szörnyet s élénk lármájuk, zsibon- 
gásuk bántóan hatott a két heti csendben

teljesen kipihent idegeimre. Bín'ott ez » 
profán zagyvalék nép lármája s szerettem 
volna magamul lultenni rajia. kiragad»» a 
bánt" környezetből.

Pedig érdekelt China. Távol nyugaton, 
amikor behajúztunk erre a kolosszusra 8 
megtudtam, hogy utunk végcélja Shaug-hai, 
vágyakozva gondoltam arra az ismeretlen, 
furcsa országra, amelynek gondolkodásmód­
ját rokonnak hittem az enyémmel. 0 is 
elzárkózva éli sok évezredeken által, s nein 
érintkezett a mindent csak a saját hasznára 
fölhasználó európaival, s elvonultság.than 
nagyon jól erezte magát. De egyszer jön 
az idegen világrész, lia és el akarta venni 
hazáját. A mandulaszemii bősök elővettek 
régi fegyvereiket és megverték a betolako­
dót . . Jól tették. Mi t öze van a vásári lár­
mának a vadon közi én élő remeiéhez t 
Mi köze van Európának Chinához V Ámde 
a sok lúd legyőzte a „disznót.* China meg­
dőlt és elvesztette régi hatalmát. Ledőlt a 
a hires chinai fal . . .

F/zek cikáztak végig agyamon, amikor 
egy piciuy csónak evezett cl az ablakom 
alatt, ketten ifitek benne, egy férfi meg agy 
nő. Ez a két ember volt az első chiusi.
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— Húsvéti istentiszteletek sorrendje.
Szombat d. u. 6 órakor foltámadási körménél. 
Végzi: Herger József «sp. pleb, segédlettel. 
Husvét napján 7. órakor ételszentelés. Fél 
8 órakor csendes mise. Tartja: P. Varga Vi- 
túsz. 9 órakor ünnepi szentbeszéd. Torija 1\ 
Varga Vitusz. Fél 10 órakor ünnepi nagy­
mise, celebrálja Herger József esp, pleb. 11 
órakor csendes mise. Mondja P. Bozóky 
Szende. Délután ünnepélyes vecsernye. Hus­
vét másnapján a sorrend ugyanaz.

— Kossuth Lajos Tivadar Jinda 
pesten. Kossuth Lajos Tivadar f. hó 14-én 
délelőtt Budapestre érkezett, hogy a iiusvé 
ti ünnepeket szokás szerint bátyánál Kos­
suth Ferencnél töltse el. — A beleg párt­
vezér állapotában változás nincs. Bár az éj­
szakát nyugodtan tölti, fájdalmai nem csök­
kentek, minek következtében továbbra is a 
legnagyobb nyugalomra van szüksége.

— Megyebizottsági tagválasztások. A j 
bíráló választmány üléséről irt hírünkben 
jeleztük, hogy Somogymegyében három he | 
lyon lesz megyebizotlsági tagsági pótválasz- ! 
tás : Vésén, Barcson és Bárányban. A vá­
lasztások május 29-én, 80 án vagy 31-én ! 
lesznek, aszerint, ahogy azt a választási j 
elnökök megállapítják. Választási elnökök 
lesznek : Vésén Németh Pál esperes, Barcson 
Hüber Gyula apálplébános, Bárányban Pún­
ké Sándor földbirtokos.

-- Szinészházasság. Fehér Vilmos szín- 
igazgató örök hűséget esküdött Peéry Hús­
nak, társulata primadonnájának.

— Népmozgalmi adatok. A közigazga­
tási bizottság szerdai ülésén érdekes kimu­
tatást nyújtott be az alispán, vármegyénk 
népesedési mozgalmairól. E szerint Somogy 
ban a múlt évben született 11878. meghalt 
7401, ezek közül 7 éven aluli 3220. A szi­
getvári járásban volt a legkevesebb születés 
és pedig 965. meghalt 751.

Időszakos hitelesítés Szigetváron 
A közforgalomban levő mértékek és mérő­
eszközök hitelesítése Szigetváron f. é. május 
11-tól 1 / ig log eszközöltetni a kaposvári 
állami mértékhitelesítő által. Ezen hitelesí­
tésben mind azon lelek tartoznak részt 
venni, akik a közforgalomban mértékeket 
és mérőeszközöket használnak, tekintet nél

kül arra, hogy előzőleg jelentkeztek-e vagy 
sem. A hitelesítés következő sorrendben 
történik és pedig a Szi6 ivaron lakó leiekre 
nézve A-tól D belli valamelyikével kezdő­
dik május 11-én egész nap, E—H betűig 
május 1^ én egész nap, I—M betűig május 
48-án egész nap, N— P betűig május 15 én 
egész nap, 8— U betűig május 16-án egész 
nap, V—Z betűig május 17-én délelőtt. A 
mértékek és eszközöknek tisztáknak kell 
lenni, ellen esetben nem hitelesíttetnek, az 
összes mértékek és sulyok bemutatandók 
tekintet nélkül arra, hogy azok mennyi idő 
óta vannak használatban. A hitelesítés a 
vásártéren levő ..hordójelző hivatalban esz­
közöltetik. -- Figyelmeztetjük a t. érdekei- 
tokot ezúton is, hogy a súlyos pénzbiinlelés 
elkerülése v< gett pontosan legyenek eleget 
a fenti rendelkezésnél-.

1911. április 16

Mennyi adó folyt be vv a vármegye
területén működő kir. adóhivatalok március 
havi adóbevételei :
a kaposvári adóhivatalba 14961.21 kor 

!a szigetvári „ 28016.02 , '
a csurgói „ 8240.26 ,
a lengyeltótii „ 2314.27
a marcalii „ 4161.12
a nagyatádi „ 6811.41 ,
az igali „ 2761.02 „
a tahi ,  3629.36 „

Összesen : 70894:70 kor.
Március hóban 16,590 koronával több 

adó folyt be, mint februárban, lladinentes- 
ségi díjból 480 korona folyt be. Hátralék 
26.580 kor.

— Tolvaj utitárs. A közeli napokban 
Kovács József 57 éves (Somogytarnóeához 
tartozó) Fáni-majori kanász egész délután a 
darányi Kugler-íéle korcsmában borozott 
löbb ottani és kastélyosdombói legény tár­
saságában. Az öreg úgy 5 óra tájban haza­
felé indult és kifizette tartozázát. Az ittas 
állapotban levő embernek kísérőül ajálko- 
zott Nagy János K.-dombói legény, ki a 
darányi erdőszéléig eliskisórte, ott azonban 
a berúgott ember 17 koronát tartalmazó tár­
cájából a pénzt elvette s a tárcát eldobván a 
kifosztott embert otthagyta, A pénzt pedig 
másnap és harmadnap Barcson és Szigetvá­
ron elmulatta. A jószívű kísérő a büntető 
bíróság elé kerül.

— Gazdák figyelmébe! A mozsgói or­
szágos vásárralnely kedden lesz, vészmen­
tes és zár alatt nem lő területről a szar­
vasmarhák felhajtható,. — Továbbá agyőn- 
gyösmelléki hetivására a serlések felhajtása 
megengedtetett.

— A villamos bizottság a jogász bi­
zottsággal egyetértöleg a napokban tárgyai­
ul le a villamos világításra vonatkozó bér­
leti szerződést. S annak azon pontjait, me­
lyek vagy nem elég világosak voltak, vagy 
a község érdekét teljesen nem eiégile ttok ki, 
erre nézve megtelte javaslatát — s ezen 
javaslathoz képest elkészítendő szerződés 
tervezet az elektromos mű épitiésére vonat­
kozó szerződés tervezel lel szakértő vélemé­
nye elé kerül s csak ez után jut majd a 
képviselő testület elé.

Tűz. A héten történt Bécz község­
ben, hogy Türbéki József ottani lakos szal­
ui akazlál állítólag 8 éves kis leánykája fel­
gyújtotta. Szerencsére a tűz tovaterjedését 
a lakosságnak sikerült meggátolni.

-- Tömeges lopás a vásárban. A folyó 
hó 10-én megtartott szuloki vásár alkalmá­
val amint a csendőrök Mercz István községi 
elöljáró háza előtt elhaladtak, az udvarba 
betekintvén az udvarban egy nagy hattyút 
láttak. — A cirkáló járőrnek feltűnt, hogy 
a ház előtt már jó ideje áldogál Máté Já­
nos magyarladi lakos ismert vásári tolvaj, 
kit igazolásra szól i to Mák tel s a hattyút fel­
nyitván, boné 2 férfi kabát, 4 nadrág 1 mel­
lény 6 lejkendő 1 pár fűzős cipő és párna 
huzat s több (ele lopott tárgyat találtak. A 
vizsgálat során kiderült, hogy a ruhák Blüeli 
Jakab bare - és bischer Jakab babócsai sza­
bóktól valók. A cipő pedig Balogh József 
baicsi cipésztől, a fejkendő Stellner Samu 
tói, a gyolcsáruk pedig Piosztek János barcsi 
és Vangel Károly szigetvári gyolcsárusoktól 
lopattak el. Máténak bizonyára löbb társa 
lehetett a lopásnál, de egyelőre csak öl és 
nőjét, tartoztatták le a csendőrök.

A fővárosnak egyik legfontosabb egészségügyi in­
tézménye. dr. Batizfalvy István Zoltán egt. tanár 
Pestvármegye t. főorvosának, az operativ és müfogá- 
ezat specialistájának fogorvosi intézete (Károly-kőrut 
8). A főváros ezen joggal egyedülinek mondható ily- 
nemii intézményének, melyet a nagyméltóságu v. k. 
minisztérium is elismerölevéllel tüntetett, ki, melyben

»kiket életemben láttam. Arcukból semmit 
sem tudtam kiolvasni. Semmitmondó kifeje­
zéssel, bár félig-meddig csodálkozóan néze­
gették a hadihajót s valamit beszéltek is 
hazájuk nyelvén s aztán gyorsan visszaevez­
tek.

Megrázkódott a testem, amikor a két 
ember eltűnt szemeim elöl. Üsszerándultam 
c.s a szivembe belekapott valami neveden, 
valami megnevezhetetlen fájdalom s nem 
lehettem róla: hogy kicsordultak a könnyeim. 
A haza és a szabadság utáni vágyakozás 
hirtelen úrrá lett gondolataim között és én 
zokogtam mint egy gyermek . . .

Ingyen néztem az eltűnt két chin 
l|!an, vajon láthatnám-e még a boldog er 
berekét, akik szegények, de boldogok, me 
szabadok. Be már eltűntek az orrtöke mögö1 
1 csak keskeny sáv jelezte a vizen, hogy un 
Jármű haladt.

\égigrajzoit szivemben e pillanatok hu- 
Uish után sok ifjúkori emlék. Szinte kisértett 
ittlamenyi. Az elhagyott szülői ház a Mecsek

alján A1, amelyből kimozdultam, hogy világot 
lássak, hogy a természet által alkotott re­
mekművekéi megnézhessem. A szülővárosnak 
minden zuga előttem vonult el, s én kínlód­
va gondoltam haza . . .

Haza, ahol e pillanatban talán ünnep­
lőbe öltözött boldog emberek járnak-kelnelc, 
s hallgatják a legények elejének vig, anda­
lító dalát.

Haza, ahol a végtelen, hullámos, ka­
lásztengeren rónán cnyelegve szállong a 
szellő s halkan suttoglalja azt .. .

Haza, ahol minden magyar . . még a 
madár is , . és itt minden, minden idegen.

h nagy gépkolosszuson nincsen semmi, 
ami elhagyott hazámra emlékeztetne, ami az 
otthoniakra terelné gondolataimat. Ami meg­
vigasztalhatott volna néha, amikor halálra- 
Iáradtad, a nehéz szolgálat után, végignyul- 
tam a korridor deszkapadlóján . . , Ami az 
otthonra emlékeztetett volna . . .

Semmisem volt ilyesmi a hajón, még 
csak egy magyar matróz sem, akivel néha-

I néha hazám édes nyelvén egy-egy szót vált-
: haltam volna, akivel elsírhattam volna,
I amikor megfacsarta szivemet a bánatos hon 
,vágy . . .

Magam voltam csak ungarese.
Es épen ezért markolt bele a szivem­

be hirtelen vad erővel az a hang, amelyet 
ja szárazföld felöl hozott feléin az alig len­
gedező tengeri szellő . . ,

Valaki — aki nem lehetett más mint 
honfitárs, mint jóbarát, ölelni-csókolni való 
magyar amber, legye bár akárki, akármi 
— - egy bánatos mag r dalt énekelt :

Elmegyek a templom mellett,
Jaj, de szépen énekelnek,
Valamikor, reges-régen,
Nagyon régen,
Nekem is volt reménységem , . .

Fgy pillanatra megcsuklottam s aztán 
egyszerre . . . elsötétült minden előttem, 
előtörlek a könnyek, sósabbak, mint a len­
get- vize, és sírtam, zokogtam, — fájdalma­
san, görcsösen . . .
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évtizedeken keresztül száz és százezer 
kezeltetett, csakis e célra átalakított helyiségei a i vásár

. ..., . ..I, ,. körlbon Amint keresztülszelte ti habta
' ,0íl"”íí“3 '™-u »i* íui,ímoi“,:';L::6s^r,;:líü5:::kezeltetett, esahis a ívna, r ..... . , » , ...» p,

közegészségügy és operativ kivánalmaknak megfele- lomásig> a Vár utca. Un énnel többet lehet ion. m
lőeu a legmodernebbül vannak berendezve. Etek óta I . ,mn.y jobb, do az elsorolt utvonti- »" lil!

... . . • .... IL.nn IrX.lliamíl ' U1 J 1 ....jól begykorolt műtői az igazató személyes közremü 
kedésével egész nap reggel 8-tól este 7-ig nyújtanak 
biztos és a legújabb villany átszürödtetési módszel 
alkalmazásával teljesen fájdalmatlan segélyt a fog

lak locsolását a köztisztaság s a közegész­
ség elengedhetetlenül megköveteli. Nagy ha­
lára kötelezné a közönséget az elöljáróság,alkalmazásával teljesen iajaamuumu »v6v.,. .. -= un a .................. ................. . ” ,, ,

fájás kínos betegsége által gyötörteknek. Foghúzások : jm az utCaölltözésl a közérdeknek meglel«-

ekkor utolját» kiáltott fel szomorú­
an. kétségbeejtően. Mielőtt a tenger elnyelte 
volna, a messze távolban ott látta a parte 
állni a leányt, a mint fej t egy fiatul ka 
na vállán nyugtatja.

Buddhát erre féktelen düh fogta el és
altatásban is. Az intézet laboratóriummal és technikai 
műhellyel van összekötve, hol a legjobb rendszerű 
müfoguótlások készülnek, melyek a valódiaktól meg j 
nem különböztethetők és úgy beszédre, mint rágásra | dásut elősegítenék 
teljesen alkalmasak és minden kellemetlenség nólku 
helyeztetnek be. Mérsékelt árak teljes jótállás mellett. ,
Levelekre az intézet kézzséggel válaszol. Vidékiek 
fél nap alatt megkapják müfogaikat.

löleg rendezné, s szívből örülnék, ha igény- j mérgesen dobogott lábával, 
télén soraink ezen kérdés korszerű megöl* j

-o—

Utcaöntözés.
A tavai, napsugár meg a fujdogáló 

szél hamarosan életre hívják Szigetvár jól 
ismert s nagyon kellemetlen vendégét a port. 
Palán nem kell bizonyítgatni, hogy milyen

A M o 1 j e n.
Chiiiai legenda. —

K/t a szép legendát chinai népéneke- :

Hangos mennydörgés keletkezett és a 
I föld megrázkodott. A leány megijedt és el- 
ojtette a gyöngyöt. Ebben a pillanatban a 
vad Hunsaigo is beléje kúszott és elrejtőzött.

— Menj és öld inog az embereket! — 
súgta neki Buddha és elfordult.

A kígyó meginavta a leányt.
Három nap múlva meghalt a leány.

sek a
it i Jimuui • ***»» . — ---------•------------- J '

po.stises városok piacán és utcáin ének- Megölte Moljen, a fekete betegség. Ebben a
betegségben halt meg az egész város és Be­
lliiig egész lakosságának a föle.

Ettől az időtől kezdve Hunsaigo ott
köztisztasági és közegészségé hátrányai van- azt és beleeszi magát a mélyébe, ahol min-j van 0irej|özve az emberekben, de senki sem

tik vagy prózában mesélik

Hu vér hull a földre, keresztül égeti

nu&us/jiaaugi .........b........................ j i • 1

nak a poros utcának, térnek s hogy így den csöppből mérge , bosszút libegő, rette- ,alja _ . , Csak ha a földön egy nagy hazug-
.1 ti. .3,1. ............................I, A,-.„z\/1 Ac» itt zurr- onlüc lri (7V< i I H<4'/ I .. rr .romi o.vv i i Q f f V i (f A V Á 1/t H I H 11SH1/ tfíl't ti 111 Lj ság vagy egy nagy igazságtalanság történik, 

I akkor súgja Buddha 1 „Menj és öij!“
____________  __ _ a írre Moljen végigvonul az országon él

mindenki ellenségnek tekinti; amelynek le-: vértenger báborog. Miriádnyi Hunsaigo nyü- gyilkolja az embereket. .

mekkora kulturérdek a porképzödés meg 
akadályozása s Hínár támadt por megköté­
se. Abban a feltevésben tehát hogy a port

netes kigyo lesz.
Ez Hunsaigo, a halál kígyója.
A földkéreg alatt mélyen elrejtve egész

győzese közérdek, beszélgessünk a mi 
szonyaink közt a por eltávolítására vagy 
csökkentésére egyedül rendelkezésre álló 
eszközről : az utcaöntbzésröl.

Első tekintetre szembe tűnik, hogy a 
por elleni küzdelemben hatalmas erősségünk

zsög olt, akiket csak Buddha haragja tud j 
napvilá ra csalogatni . . .

A méreg kigyócskák a repedéseken és 
nyílásokon ál a föld színére kúsznak és ma­
rásukkal megsebzik az embereket.

Buddha igazságos szavára visszatérnek

NYILT-TÉR-
Ezen rovat alatt ktizlöUekíit nem Tállal lelelöMéjet a

van a vízvezetékben, nagyon természetes sötét berkeikbe és olt várnak, inig csak a 
tehát, hogy az utcaöntözést a vízvezetékkel Hatalmas bosszújának nem üt újra az órá-

Nyilt levél!
ja.

És akkor elkezdődik a rettenetes, határ­
kén kapcsolatba hozni.

Vízvezetékkel ellátott helyeken az ut­
caöntözést a tűzcsapokra alkalmazott töm- tálán harag munkája, 
lök segélyével végzik (Budapest), de sokhe­
lyütt öntöző kocsival történik, melyet szin­
tén a vízvezetékből szerzett vízzel töltenek Buddha és mély komorság fogta el öt

Tok. Szerkesztő ur.
Tisztelettel kérem szíveskedjék b. lap­

jában ezen levelemet közzé tenni.
Nem tudom elmulasztani hogyha már

Nagy magasságából letekintett a földre i Hegyessy János főszolgabíró úr barátai ír­
ják, hogy ,Artatlanul meghurcolt Föstolgabi-

meg (Pécs). Az öntözés előbbi módja sok 
vízpazarlással s kellemetlenséggel jár s ná- kemény tülekedését, 
lünk való alkalmazása azért sem célraveze-

ÜUUUHU HÍVJ y IWUIUIUWJ, ■ Ü ' ' ~- .

Leghátalmasahbat, amint meglátta az emberek j ró“, amely folyó év március 19-én a „bzt- 
ay tülekedését. getvár és Vidéke* hetilapban jelent meg.

,uu.v vau. auvatiuaraou «ou, »vm vCu«»va.v- Buddha éles szeme egy távoli tenger Részemről igen el hiszem hogy nem ártat-
tö, inert még elsőrendű utcáinkban sincs öbölre esett. Fehértarajos hullámok borították lan, mert ha egy nyomónk sánta fait mint 
végig csőhálóz T. A tömlő használatával a tengert. 11 jc*eu soro*£ 'riíja voltain, megtudott vág
járó nagy vízpazarlás s az általános vizve- Buddha látta az úszó, hullámokkal küz- dalai, igen nem is csodálkozom ha egy má-
zéték hiánya nálunk az öntöző kocsival való ködő ifjút, aki hatalmas erővel igyekezett sik ép fiún basáskodásait negyakorolta volna.

------ ---- ------ Most hogy a levelein érthetőbb legyen

itg

kapcsolást javasolják,
A kocsikkal való öntözést aztán lehet 

ne vagy vállalkozóval végeztetni vagy ped 
a [tűzoltóság bevonásával megcsinálni, a 
melynek lajtjui c Aüzővel fölszerelhelök vol­
nának, a lótartásra szükséges költséget pe­
dig a község által csak a közelmúltban az 
ejjeli őrséghez szolgáltatandó elöfogatok 
díjazására engedélyezett összeg s az öntözés 
céljaira szedendő nagyon szerény pótadó 
fedezné, mert természetesen arról beszélni 
sem lehet, hogy az utcaöntözés költségei 
sokáig még az egyes utcák érdekeltségét 
terheljék, mert az öntözés, a portalanítás 
nem csak egyes utcák érdeke.

Lényeges kérdés az ulcaöntözésnél az 
hogy mely utcák kerüljenek locsolás alá. kí­
vánatos az volna, hogy minden utcát öntöz­
zenek, mivel azonban vannak utcáink, ame­
lyekben a porképzödés csekély, költségkí­
mélésből az öntözésbe azok volnának bevo­
nandók, melyek főforgalmú utak s főleg sok 
kocsijárásnak vannak kitéve különösen, ha 
még vízvezetékük is van. Öntözendő tehát 
legalább is a várost átszelő országul egész 
hosszában, a Rákóci utca, a Hosszú utca,

előre, szemeit merően a partra szögezve
Karcsú leány állott ott, nekitámaszkod- tehát térjünk a szóra. 1898. évben egy szép

va a sziklás partnak és kiáltotta 
Oh Li!

tavaszi délutánon vasárnapi nap volt, a 
Vasúti utcán fel egy nagy tömeg nép kiabál- 

Az ifjú elérte a partot, megfogta a va futott a vár utca felé egy nyulat hajtva 
leány kezét cs nehéz lihegéssel szólott : j én pedig ki a Vágner Testvéreknél mint

— Én gyönyörűségem, drágaságom: te cipész tanonc voltam alkalmazva, hogy 
édes leány, tevagy az én napom, amely sze- szavaimat összene keverjem, a Vár utcán a 
meidböl sugárzik felém! Ha ez a nap rám Salamon féle gyógyszertár sarkúi 
ragyog, nem csak ezzel a tengerrel birkózom 
meg, de az egész világgal is te érted !

A leány ajkai hangos nevetésre nyíltak, 
mint ahogy a csillogó sirály kiált, ha dél­
időben végiglebeg az álmosan szunyadó víz 
tükre felett, aztán hallgatott. És ebben a 
hallgatásban csalogató hívás és hamis ige 
relt volt.

Leány ! mondotta Li

érve a
nyúl nekem futott, a Salamon gyógyszerész 
kutyája hűségesen szeretett, velem jött és 
elkapta a nyulat a nélkül hogy én hozzá 
nyúltam volna, és inegfojtota. Én igen örül­
ve a szerencsének, a nyulat haza vittem a 
lakásomra.

Égy félóra múlva megjelent a Főim > 
huszárja egy veresgöiHí hajú ember ('

-.... j .................... .... ha a lie- tudom most az van-e Vy és küvetelvi
gyek bíborba és a tenger lángoló aranyba nyulat tőlem, azt mondta hogy a Főbíró ur 
öltözik. . . Én nem tudom, mi a neved, de területéről kerülhetett ide. Én még talán 
te vagy a — szerelem! Foggad el egy sze- oda is adtam volna mint tudatlan fiú, mi*
gény halász, ajándékát

Kiveti feszesre kötött hajcsimbokjábúl
kor egy Főbíróról van szó.

De alig kis idő múlva egy tanitósegé-
egy drágagyöngyüt, odaadta a leánynak és dem, közbe szólt - hogy ha a Főbíró ui 
bevetette magát a tengerbe, hogy erőteljes nyulat akar enni, akkor fogjon
karcsapásokkal csakhamar eltűnjék a vérvö- Ez.zel a huszár mórventm eltávozott »•
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megnyugtathatja azokat, akik az óriási ter­
jedelmű fagy- és egórkárokról terjesztett hí­
reket elhitték. A jelentés szériát a hólakarú 
egyróazben megvédte a tavaszi vetéseket az 
éjjeli fagyoktól és a lerágott vetések is újból 
kihajtottak. Kiszántásra csalt nagyon kevés 
helyen lesz szükség.

Gabona-piacz.
Fuelis. Fia gabonakeresk. jelentése szét Int

‘-rak 50 kilogramonként értetődnek 
Szigetvár, 1911. április 13-án.

Búza
Rozs
Árpa — 
Zab 

engen
Bükköny

Budapesti áru tőzsde.
Határidő üzlet.

Mai árak
10.94
12,24
8.34
8.74
8.95
5.78

ez Így maradt őszig, ősszel egy szigetvári 
vásár alkalmával a vásárról haza jövet kis 
kocsin a sátorfát húztam és éppen az 
ügylet utcába akartam befordulni, amikor 
oda ért a Főbíró ur említett huszárjával 
együtt s rám kiált : — Te kötök nem tudod, 
hogy szm nem szabad járni, (hát merre 
mentem volna jobb utón,) és egy hatalmasat 
rám csapott a bakonülő főbíró, én mindjárt 
tisztába voltam, hogy ez a nyűiért van, és 
sirva mentem hazafelé, húzva a sátorfát.

Még sokkal többet tudnék írni a Főbíró 
úr viselkedéséről a múlt választáskor, csak­
hogy kevés időm van az Írásra, egy ideig 
most elég lesz, és ha a Főbiró úr talán 
meglelejtkezett, azért irorr hogy emlékezzen 
a múltra is egy kicsit és sokkal jobban tenné 
ha elhagyná régi szokásait, mert a verekedés 
nem válik az ember becsületére.

Kelt Drávatamási, 1911. április 13 án.
Raoafcó István 

cipész rn.

Nyilatkozat.

Olvastam a „Délsomogy“-ban hogy 
Htgyessy János szigetvári főszolgabíró ur, 
Faragó Károly helybeli szabómester tanon- 
cát ostorral megverte. De olvastam a „Szi­
getvár és vidékéiben azt is, hogy a fő­
bíró ur ezt letagadta.

Minthogy én is egyik áldozata voltam 
az ö brutalitásának, a jelen alkalommal, 
nem mulaszthatom el, hogy el ne mond­
jam, miként bánt el ő én velem.

Ugyanis 1902 június 13-án több ta- 
noucgyerek társammal a becefai erdőben 
voltam, amidőn is társaim egyike Hóhért 
puskával madarakra lődözött.

Ekkor történt, hogy Hegyessy huszár­
jával egy bokorból előlépvén, társamnak fló- 
bertjét elvette és ezt puskatussal ayybafőbe 
verték, amit é.u látva, ijedeten menekül­
tem, de alig tettem 15—20 lépést — visz- 
asateklutve láttam, hogy a főbíró saját va­
dászfegyverével engem célbavett. Én ijedtem­
ben fólreugrottam, de e pillanatban a fő­
kiró fegyvere eldördülvén, arcomon, karomon 
és hátamon találva, vértöl elborítva térdre 
rogytam.

A szenvedett sérülések következtében 
hónapokig szenvedtem — sőt. a dr. Raksú­
lyt kórházi főorvos által testemből ei­
nem távolithatott, illetve ki nem szedett 
■eréteket még máig is érzem — és a fő­
bíró ember-vadászatát soha elfelejteni nem 
tudom!

Mindezek miatt azon meggyőződé­
semnek adok kifejezést, hogy nem hiszem 
el miként a főbiró nem korbácsolt volna, mert 
Wí ** timber, ki embertársára lőnni me- 
• észkedik, annak lelkiismerete mennyivel in­
kább felveszi egy kis fiúnak megostoro- 
zísát? 1

Ezen fentirt és velem történt ese­
mény után a főbiró eljárását a nagykö­
zönség megítélésére bízom.

Drávatamási, 1911. ápril 11.
Lein Zsiffmond.

Szerkesztői üzenetek.
6. J. Sít. László. A küldöttet köszönettel vet­

tük, de már megvolt. Tiédet eltettük. A budapesti 
megrendelésre vonatkozólag Írtam nekik- Üdvözöllek.

Ipsilon. Bevalljek, hogy többre becsültük őket 
mint a mennyit érnek. Most látjuk, hogy az erkölcsi 
érzület teljesen hiányzik belőlük. Ezek után mi sem 
válogatunk a fegyverekben. Az akna különben nem 
sült el. Az igazgató sokkal tapintatosabb semhogy 
magánügyekbe avatkoznék, másrészt a be,agátokat 
tudja értékelni s a felől is tisztában van, hogy kik­
től kell az intézet érdekeit félteni és óvni.

L. Ze. Drávatamási. Mindkettő elme méltóságos. 
Többeknek Jöv* számunkban válaszolunk.

224 szám
1911 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a budapesti VI kér. kir 
járásbíróságnak 1910 évi Sp I. 2257/3 számú 
végzése kövekeztében dr. Szily Ádám ügy­
véd áitai képviselt Pannónia rnagy. Irodalmi 
intézel javára 100 K 80 f. s jár erejéig 1911 
évi február hó 25 én foganatos/ott kielégítési 
végrehajtás utján le és felülfoglalt és 800 
koronára becsült következő ingóságok u. m. 
2 ló és 1 kocsi nyi'váltós árverésen eladal- 
nak.

Mely árverésnek a szigetvári kir.járás­
bíróság 1910. évi V 33/5 számú végzése 
folytán 100 K 80 í. tőkekövetelés ennek 1908 
évi május hó 1 napjától járó 57» kamatai, 
/« /u váltódij és eddig összesen 66 K 74 

fillérben biróilag már mcgállapiott költségek 
erejéig^Barcson alperes lakásán Országút 
ulca 171 sz. nlutt leendő megtartására i9li 
évi ápril hó 26-ik napjának d. e. HVa órája ha 
téridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé 
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés melleit, a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

/ mennyiben a elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és azok­
ra kielégítési jogot nyertek volna, ezen ár­
verés az 1881. évi LX. t. c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Szigetvár 1911. évi ápril 7 napján.
Klie János

kir. bir. végrehajtó.

Búza októberre 
Búza áprilisra — 
Rozs októberre 
Rozs áprilisra — 
Zab , , -
Tengeri májusra

M-i-i-t?" — Papa megengedte! Hisz valódi JACOB! 
fáié Antinicotin-cigarettahüvelyek fadobozban !“

'lyscetj^íi

M 6Ö58L -

Vigyázzon ! Csakis a „JACOBI“ jelzéssel valódi 1

Hirdetmény.
A hoboli ref. egyház

Közgazdaság.
U A vetések álltét. A földművelésügyi 

rmnissterium a gazdasági tudósítóktól beér- 
•Z*R jelentések alapján kiadta hivatalos 

jelentését a vetések állásáról és a mezőgaz 
éf* helyseiről. A nainiesterium jelentése

temploma és tornyának renoválási
munkájára az árlejtés folyó évi április hó 23-án
délután fog megtartatni.

A felülvizsgált költségvetés a ref. lelkészi 
hivatalnál megtekinthető.

Hóból 1911. ápril 13.
Fejérváry Gyula

ref. lelkész.

EL*
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NEMZETKÖZ!
ÓRAGYÁRTÁS!

FARSASA

ps -Ar,

Legjobb szerkezetű zsebóráinak egyedüli elérusiióhelye
Szigetváron Barvártli Karoly órádnál.

lüBi

Üzlet - megnyitás.
Van szerencsém a t. közönség he-1 

esés tudomására hozni, hogy Szigetvaron 
Kossuth Lajos téren !. szám alatt

Hentes üzletet
nyitottam, melyben mindig a leglino- 
mabb Ízlésnek is megfelelő friss .ser­
téshúst, zsírt, szalonét, sonkát s egyebb I 
tölteléket s felvágottakat tartok. Gyors

k Ö li OSI I
úri- és tiöi cipész

Szigetvár, Rákóczi-utca 3. szám.

Készít mindennemű és legújabb divata úri-, női 
és gyermek cipőket, csizmákat, a legegyszerűbbtől 
a legfinomabb kivitelig, jutányos árban, gyorsan 
és pontosan. Javítások elfogadtatnak. Levelező-lap 

általi meghívásra vidékre is elmegyek.
........ r. ö v. . .-w»,-*-•*’ 'l’TI '• i'Vn.’Y,lt‘'rVV M"»'

és pontos kiszolgálás.
A t. közönség pártfogását kérve 

maradtam tisztelettel

Szakács József
hentesmester.

<:-r >
HIRDETÉSEKET
jutányos árért vesz fel 
225 a kiadóhivatal. 55

r'í
' ; ? EdisTÁ

Van szerencsénk becses tudomására hozni, hogy az lfiii'1-ben alakult es ÜÜ'i 
millió korona alaptőke és készpénzbeli tartalékok felett rendelkező

cs. kir .zab.

Triesti általános biztositő társulat
(ASSICURAZIONI GENERALI),

valamint a

Magyar jég- és viszontbiztosító részvénytársaság
falaptökc és készpénzbeli tartalékok 7 millió korona)

és az

Első o. általános baleset ellen biztosító társaság
(alaptőke és készpénzbeli tartalékok dd millió koronán felül) 

föügynökségét átvettük. Ennélfogva tisztelettel kérjük, hogy az előforduló mindennemű ttizbiz- 
tositási bevallásokat épületek, bútorok, takarmány- és aratási készletekre, valamint egyéb ingó­
ságokra nekünk beküldeni szíveskedjek. Elfogadunk továbbá közvetítésre életbiztosítási ajánlato­
kat, minden módozat szerint, úgyszintén betöréseslopas elleni, valamint jég . baleset-, szava­
tossági- és állatbiztosítási ajánlatokat a lehető legolcsóbb és legjobb feltételek mellett.

Becses feladványait és pártfogását kérve és várva vagyunk kiváló toszteletlel

liéptakarékpénzfár r. i.
Sxigeiwárott.

Nyomatott Kozáry Ede könyvnyomdájában Szigetvar.

/


